
Özelge: Türkiye Elektrik Kurumu Genel Müdürlüğünce
nakit alacak toplamının katma değer vergili bedel olarak
kabul edilip gecikme zammının bu miktar üzerinden
hesaplanması nedeniyle katma değer vergisinin bu tutara
uygulanması gerekmektedir.
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TARİH : 13.06.1997
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KONU : Zamanında ödenmeyen elektrik fatura
bedellerine uygulanan gecikme zamlarının
K.D.V.'ne tabi olup olmadığı hk.
BURSA VALİLİĞİNE
(Defterdarlık.Vasıtalı Ver.Gel.Müd.)

İLGİ: 02.06.1996 gün ve 8208 sayılı yazınız.
İlgide kayıtlı yazınız incelendi.

3065 sayılı Katma Değer Vergisi Kanununun 24/c maddesi hükmüne göre, vade farkı, fiyat farkı, faiz, prim
gibi çeşitli gelirler ile servis ve benzeri adlar altında sağlanan her türlü menfaat, hizmet ve değerler katma
değer vergisi matrahına dahil bulunmaktadır. Bu nedenle elektrik bedeli ile birlikte tahsil edilen tüketim
vergisi tutarı katma değer vergisi matrahına dahil olacaktır.

Öte yandan, Türkiye Elektrik Kurumu Genel Müdürlüğünün 1004 Sayılı Genelgesinde, elektrik faturalarının
zamanında ödenmemesi halinde gecikme zammının, faturalarda gösterilen katma değer vergili fiyat
üzerinden hesaplanacağı belirtilmektedir.

Türkiye Elektrik Kurumu Genel Müdürlüğünce nakit alacak toplamının katma değer vergili bedel olarak
kabul edilip gecikme zammının bu miktar üzerinden hesaplanması nedeniyle katma değer vergisinin bu
tutara uygulanması gerekmektedir.

Bilgi edinilmesini ve gereğini rica ederim.

Bakan a.
Daire Başkanı
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